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Referința: clarificări la documentația de atribuire a contractului „Reparație 

planificată de tip RP-FIR la 9 vagoane Zagkks de 80 m3 și înlocuire a 24 osii”  
 

 

 Ca urmare a clarificărilor telefonice solicitate de una dintre firmele care au examinat 
documentația de atribuire pentru procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro, vă comunicăm 
următoarele:  
  

Solicitare: „1.La formularul de ofertă nr.10 în Anexa 1 avem o singură poziție de ofertare pentru 
osie. 

2. În Caietul de Sarcini ne sunt prezentate variante de ofertare la CAP II: 
 
Cap. 2 Descriere 
2.1. Conditii si termene de predare și constatare a reparației planificate tip „RP- FIR" 
2.1.1. Predarea vagoanelor către societatea reparatoare în vederea efectuării reparațiilor 

planificate de tip „RP"-FIR ( fără interventie la recipient), se va face pe bazã de proces verbal încheiat 
între reprezentantii Beneficiarului si ai Prestatorului, care sã ateste integritatea si/sau lipsa reperelor ce 
echipeazã vagonul, precum și înlocuirea osiilor uzate (care echipează vagoanele introduse la RP), cu 
osii monobloc noi sau SH monobloc cu diametrul minim în planul cercului de rulare de 900 mm. 

 
3. Ce variantă de preț să prezentăm în Anexa 1: nouă sau veche?” 
 
Răspuns: Conform cerințelor punctului 2.1.1. din Caietul de sarcini, se accepta ambele variante 

de osii, atât noi cât și SH (osiile SH vor avea diametrul minim de 900 mm în planul cercului de rulare).  
În funcție de disponibilitate, participanții la procedură trebuie să oferteze înlocuirea a 24 de osii 

care pot fi noi, SH sau noi și SH. Anexa la Formularul de ofertă va fi adaptată în consecință. În cazul în 
care oferta va conține ambele tipuri de osii, în anexă se va evidenția numărul si prețul unitar al osiei noi 
precum și numarul și prețul unitar al osiei SH.    
 

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și de 

cerințele Documentației de atribuire publicată pe site-ul www.conpet.ro. 
Vă mulțumim. 

 
ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 

Jr. Dan MANOLACHE 
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